

Erratum

IJKD 2018;12:251
www.ijkd.org

On page 454 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 11, Number 6, the affiliations of Dr Monireh Aghajany-Nasab should have read as follows:

Monireh Aghajany-Nasab²

²Cellular and Molecular Research Center, Department of Biochemistry-Biophysics, School of Medicine, Guilan University of Medical Sciences, Rasht, Iran

On the cover of the journal and also on page 137 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 12, Number 3, "Contract Agent" at the top of the diagram should have read "Contrast Agent."

Editors regret these errors.